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96 - TERVEZÉS 
 A nemzetiszocializmus völkisch szocializmusra törekszik, és azt a koporativizmus 
gazdasági rendjében valósítja meg. Németországban a Nemzetiszocialista Német 
Munkáspárt pártprogramjának 9-18. pontja tartalmazza a német szocializmus 
követeléseit. 

A szocialista népközösség felépítése a nemzetiszocialista forradalom után e pár-
tprogram alapján és a nemzetiszocialis-
ta népi állam totális mozgósításának ke-
retében történik (lásd állam). A pártpro-
gram és a szocialista építés etikai magja 
(lásd még etika) a vezérelv: 

A KÖZÉRDEK ELŐBBRE VALÓ, 
MINT AZ ÖNÉRDEK! 

Ez a struktúra, akárcsak a később telje-
sen kifejlődött szocialista nemzetgaz-
daság, átfogó állami kerettervezést 
igényel. A marxizmussal ellentétben 
azonban a termelőeszközök magántu-
lajdonát nem szüntetik meg, hanem 
csupán alárendelik az államhatalomnak, 
ha a magáncélú használat akadályozza 
vagy szabotálja a nemzeti közösség 
jólétét célzó tervezést. A nemzetiszocia-
lista népi államban sem lesz a lega-
próbb részletekig menő tervezés, hanem 
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központi kerettervezés (parancsgazdaság), amely kijelöli az általános irányt, és 
amelynek keretei között a nemzetgazdaság egyéb tekintetben szabadon fejlődhet. 
A Führer szava érvényes: 

"Nem azt tervezik, amit tervezni lehet, hanem azt, amit tervezni kell". 

Mégpedig azzal a céllal, hogy ne a gazdaság szolgálja a tőkét és az emberek szol-
gálják a gazdaságot (lásd kapitalizmus), hanem a gazdaság szolgálja az embereket 
és a tőke szolgálja a gazdaságot!  

A nemzetgazdaság állami tervezését a Munkaügyi Front égisze alatt a vállalatok - 
a munkaadók és munkavállalók nagy szakmai szövetségei - végzik. Összességé-
ben a nemzetiszocialista gazdaság részben államosított (lásd államosítás), részben 
magánszervezetű, korporativista parancsgazdaság, amely a központi tervezést nem 
öncélúnak, hanem eszköznek tekinti: 

harcolni a nemzetgazdaság szabadságáért (lásd még autarkia), és ezzel hozzájárul-
ni egy nép fajának megőrzéséhez és fejlődéséhez. 

  

97 - MAGÁNTULAJDON 
A nemzetiszocializmus a magántulajdonra való törekvést természetes és jogos em-
beri szükségletként ismeri el, és a nemzetgazdaság lényeges motorjának tekinti. 
Ezért a Nemzetiszocialista Német Munkáspárt pártprogramjának 16. pontjában a 
középosztály követelésének támogatását vallja, és bizonyos feltételek mellett a 
korporativizmus gazdasági rendjének keretein belül elfogadja a termelőeszközök 
magántulajdonát is. 

A magántulajdonra való törekvésnek és a magántulajdon birtoklásának, valamint 
az ebből származó jövedelmeknek azonban a nemzetiszocialista Volksstaat (lásd 
állam) azokat a korlátokat szabja, amelyeket a völkisch szocializmus eszméje 
követel meg, amelynek nélkülözhetetlen vezérlő elve: 

A KÖZÉRDEK ELŐBBRE VALÓ, MINT AZ ÖNÉRDEK! 

Ennek megfelelően a magántulajdon etikailag csak addig és annyiban indokolt, 
amíg és amennyire az nincs káros hatással a nemzeti közösségre (lásd még etika). 
Ebből a szempontból a forradalom után nagy figyelmet kell fordítani a ter-
melőeszközök magántulajdonára, hogy annak tulajdonosai alávessék magukat a 
nemzetiszocialista nemzetgazdaság állami kerettervezésének, és együttműködje-
nek annak megvalósításában és sikerében (lásd tervezés), hogy a nemzetgazdaság 
szabadsága a nemzet szabadságának részeként valósuljon meg (lásd még autarkia). 

Ahol ez nem így van, ott a termelőeszközök feletti rendelkezési jogkört elveszik a 
tulajdonostól, és állami biztosokra ruházzák át. A nemzetgazdaság kulcsfontosságú 
ágazataiban mindenképpen az államosítás eszközeihez fognak folyamodni. A kapi-
talizmus folytatását vagy bármilyen újbóli bevezetését a nemzetiszocialista forra-
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dalom után mindenesetre következetesen meg fogják akadályozni, és így lehete-
tlenné fogják tenni. 

Ahol azonban a magántulajdon önként integrálódik egy szerves, korporatista 
nemzetgazdaságba, és így a nemzeti közösséget szolgálja, ott tiszteletben tartják, 
elismerik és garantálják. Ez vonatkozik a megelőző földreformot követő magántu-
lajdonú földekre is (lásd még: parasztság). 

  

98 - PROPAGANDA 
 A népneveléssel (párton belül: képzéssel) ellentétben, amely minél több témát és 
összefüggést magyaráz el minél alaposabban egy szűk körnek, a propaganda a 
lehető legszélesebb kört szólítja meg néhány szókapcsolattal. A népoktatás célja a 
tudás és a belátás átadása, a propaganda célja a befolyásolás. A propaganda tehát a 
politikai harc fő fegyvere és kiindulópontja. 

A propaganda figyelmet vonz, szimpátiát kelt, érzelmeket használ és támogatókat 
nyer. Ez minden sikeres szervezetépítés előfeltétele. A propaganda az elégedetlen-
séget lázadássá fokozza és forradalomba hajtja. A propagandát mindig a célja ala-
pján kell megítélni, egyetlen létjogosultsága és létjogosultsága a hatékonyság és a 
siker. Mindenekelőtt a nyilvános beszéd, majd a technikai propagandamédia révén 
működik. Alapelvei az egyszerűség és az állandó ismétlés. A propaganda mindig 
támadó: nem védekezik, hanem támad! Az "ellenpropaganda" - például az atroci-
tási propaganda ellen - mindig rossz propaganda. Az ellenséges propaganda elleni 
védekezés a népnevelés feladata. 

A forradalom után, a nemzetiszocialista Volksstaatban (lásd a nemzetiszocializmus 
és az állam) a propaganda belföldi jelentősége csökken, amely ezentúl a totális 
mozgósítás keretében a fontos völkisch feladatokra való tömeges mozgósítás 
elősegítésére korlátozódik, egyébként pedig külső propagandává válik. Belsőleg a 
népnevelés jelentősége növekszik. Mindkettő azonban mindig szoros kapcsolatban 
marad. 

Amit a propaganda nyer, az elmélyíti és biztosítja a népfelvilágosítást. A népi fel-
világosodás által szerzett belső meggyőződés energiát és elszántságot mozgósít a 
népi elvtársak és a párt elvtársai körében az új és intenzívebb propagandamunkára. 
A propaganda és a népnevelés tehát mindig a nemzetiszocialista párt (lásd: 
Nemzetiszocialista Német Munkáspárt) és a nemzetiszocialista népi állam poli-
tikai meggyőzési munkájának két oldalát képezi. Ők a győzelem kulcsa. 

 

99 - RACE 
A biológiai humanizmus, mint a nemzetiszocializmus tudományos ismeretelméle-
te, az embert közösségi lényként értelmezi, és a természeti és kulturális közössé-
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gekbe integrálva látja. A faj az elképzelhető legnagyobb természetes közösség, és 
az egyetlen változatlan közösség az ember életében. Örökbe fogadhatja egy másik 
család, felnőhet egy idegen nép körében, megváltoztathatja nemzetiségét, politikai 
vagy vallási meggyőződését - faji hovatartozása megváltoztathatatlan, és lényének 
lényegét meghatározza.  

A faj egy olyan természetes közösség, amelyet minden más közösségtől a közös 
szellemi, lelki és fizikai jellemzők különböztetnek meg, amelyek genetikailag 
meghatározottak, és csak az adott közösségen belül, biológiai hovatartozás révén 
szerezhetők meg. 

Az emberiség mint egység nem létezik! A minden ember egyenlőségének ez az 
állítása a természetellenes dogmatizmusa a nemzetietlenség minden árnyalatának. 
Az "emberiség" és annak történelme csak a fajoknak nem értékükben, hanem 
megjelenésükben és jellemükben eltérő természetéből, valamint a fajfenntartásért, 
fajfejlődésért és életterekért folytatott küzdelmeikből következik. A történelem a 
faji küzdelmek története! 

Soha nem lesz egyetlen emberi faj. Még az internacionalizmus által szorgalmazott 
fajkeveredés esetén is új fajok jönnének létre néhány nemzedék alatt. A természet 
alapelve a sokféleség, és az is marad, ami a létért folytatott küzdelemben 
megnövekedett esélyeket jelent (lásd differenciálódás). 

Az emberi fajon belül a faji közösségek sokasága létezik. A nemzetiszocializmus 
ezek megőrzését és magasabb rendű fejlődését szorgalmazza, de politikailag a fő 
figyelmet a három nagy fajra összpontosítja: 

 az európai faj (fehér, árja); 

 a mongol faj (sárga, ázsiai és indiai); 

 a negroid faj (feketék). 

A nemzetiszocializmus a fehér (árja) faj forradalmi világmozgalmának tekinti ma-
gát, és kijelenti, hogy csak ezért a fajért felelős és csak ebben a fajban érdekelt. A 
fajának és természetének megfelelően küzd a túléléséért és a magasabb rendű fej-
lődéséért, amely a politikai egységében, mint árja népközösségben csúcsosodik ki. 
Ez az árja népközösség az Új Rendben valósul meg, amelynek magja a Negyedik 
Birodalom lesz. 

Az árja nagy faj a maga részéről több faji közösségből áll - a keleti indoeurópaiság 
megmaradt faji szilánkjaitól, lényegében a germán népek családjaitól eltekintve. 
Románok és szlávok (északi, nyugati és keleti faji közösségek). A különböző árja 
népek természete, amelyeket ráadásul közös nyelv, kultúra és történelem jellemez, 
az egymás közötti különböző vérkeveredésekből ered. 

A fajok a faji higiénia révén biztosítják túlélésüket és faji fejlődésüket, amelyet a 
nemzetiszocialista népi államban (lásd állam) állami faji törvényekkel kényszeríte-
nek ki. A nemzetiszocializmus által elérni kívánt faji öntudat előfeltétele a szemé-
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lyiség kialakulásának (lásd: személyiség) és így az egyének és közösségek 
megváltásának. 

  

100 - FAJI TÖRVÉNYEK 
 A nemzetiszocializmus mint a biológiai gondolkodás világnézete (lásd Biológiai 
humanizmus) az árja faj faj (lásd árja) fajfenntartására és fejlődésére törekszik, és 
így politikailag kialakítja a faj és a különböző népek szervezett életakaratát, amely 
a nemzetiszocialista pártban (lásd Akarat és Nemzetiszocialista Német Munkás-
párt) találja meg külső kifejeződését. Mint minden biológiai organizmus, a faj is az 
élet természeti törvényeinek van alávetve, amelyek közül a legfontosabb - az 
öröklődés és a differenciálódás mellett - a létért folytatott küzdelem. Történelmi-
leg és hatalmi politikailag ez az élet törvénye a faji harcban, mint a világtör-
ténelem mozgató elvében fejeződik ki. 

Az állandó faji harcban a faji higiénia és a faji elkülönítés a legfontosabb eszközök 
egy faj túléléséhez és magasabb szintű fejlődéséhez. A nemzetiszocialista forrada-
lom győzelme és a nemzetiszocialista párt hatalomátvétele után létrejön a nemze-
tiszocialista népi állam (lásd állam), amely az állami faji törvények révén jogilag 
megteremti a faji elkülönítést és a faji higiéniát, és azt a nép minden tagjára nézve 
kötelezővé teszi.  

Németországban, a Harmadik Biroda-
lom idején ezt példázzák az NSDAP bi-
rodalmi pártkongresszusán 1935/46-ban 
kihirdetett "Nürnbergi törvények". 
Adolf Hitler Führer még politikai vé-
grendeletében is felszólította a nemzetet 
és mindenekelőtt természetesen a 
nemzetiszocialistákat, hogy "a faji tör-
vényeket lelkiismeretesen tartsák be és 
tartsák be". És már a "Mein Kampf" 
zárószavaiban is ezt hirdette:  

"Az az állam, amely a faji mérgezés 
korában legjobb faji elemeinek ápo-
lásának szenteli magát, egy napon a 
föld urává kell válnia. Mozgalmunk 
követői ezt soha ne feledjék, ha valaha 
is az áldozatok nagysága arra csábíta-
ná őket, hogy aggodalmasan össze-
vessék a lehetséges sikerrel". 

A Führer e szavaihoz hűen a Gesin-
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nungsgemeinschaft der Neuen Front a 
szigorú faji törvények visszaá-
llításáért küzd, és addig is politikailag 
képviseli a faji elkülönítés és a faji 
higiénia követeléseit - például az ide-
genek beszivárgása elleni küzdelem-
ben és az élet védelmében. 

 

101 - FAJI HIGIÉ-
NIA 

A nemzetiszocializmus mint a bioló-
giai humanizmus világnézete a ter-
mészeti törvények által meghatáro-
zott élet valóságán alapul. Minden 
biológiai faj életének legfontosabb 
törvényei a következők:  

Öröklődés, differenciálódás és sze-
lekció a létért folytatott küzdelemben 
(lásd még elit). Ezek az emberi létfor-
ma minden népére és fajára is érvén-
yesek - azzal a különbséggel, hogy a 

szabad akarat lehetővé teszi az ember számára, hogy átmenetileg az élet törvényei-
vel ellentétesen létezzen, ezáltal azonban dekadenciát okozva és veszélyeztetve 
fajának fennmaradását. 

A faj megőrzéséért és fejlődéséért folytatott küzdelem, amelyet minden más élet-
forma ösztönösen és a természet törvényeivel összhangban folytat, ezért az emberi 
közösségekben tudatos akarati döntést igényel. Ennek megvalósítása és fenntartása 
érdekében a fehér faj népei (lásd árják) a nemzeti közösség akaratának hor-
dozóiként a nemzetiszocialista pártokat veszik igénybe. Együtt alkotják a nemze-
tiszocialista világmozgalmat, mint az árja faj egészének akarathordozói. 

A fajfenntartásért és fajfejlődésért folytatott tudatos küzdelem, amelyet a nemze-
tiszocialista párt (lásd: Nemzetiszocialista Német Munkáspárt) követel és tesz 
lehetővé, a faji higiénia és a faji elkülönítés eszközeivel folyik. Alapjait az eugeni-
ka tudománya írja le. A forradalom után a faji higiénia és a faji elkülönítés elvei 
képezik a nemzetiszocialista népi állam faji törvényeinek alapját (lásd: állam). 

A faji higiénia fő elvei a következők: 

 A vegyes házasságok tilalma; 

 Beteg vagy rosszabb genetikai anyagot hordozó állatok szaporodásának ti-
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lalma; 

 A kiváló minőségű genetikai anyag hordozóinak szaporodásösztönzése; 

 A tenyészkiválasztás (lásd család) eugenikai elvek szerinti előmozdítása, 
azaz a kiváló minőségű örökítőanyag hordozóit ilyen házastársakkal kell ös-
szekapcsolni. 

A faji higiénia mindezen elveinek célja a közegészségügy feltételeinek megtere-
mtése, ami a nemzetiszocializmus egyik fontos politikai követelése. Az NSDAP 
pártprogramjának 21. pontját képezi a közegészségügy javításának követelése, 
amely a faji higiénia mellett természetesen átfogó megelőző egészségügyi ellátást 
és orvosi kezelést is igényel. 

A faji higiénia a környezetpusztítás elleni küzdelemmel együtt a nemzetiszocialis-
ta párt faj- és természetközpontú politikájának alapját képezi, a fizikai köze-
gészség megteremtése érdekében: szabad és egészséges nép egy természetes és 
egészséges környezetben (lásd még Lebensschutz). 

A nép testi egészségének javítására irányuló követelés mellett a szellemi és lelki 
hanyatlás elleni küzdelem is, amely a nemzeti közösség bomlását és a fajának és 
természetének megfelelő élettől való elidegenedését okozza. Az NSDAP pártpro-
gramjának 25. pontjában ellenzi ezt. Ez ellen a dekadencia ellen egy völkisch kul-
turális forradalom segítségével harcolnak és győzik le. 



8 

38. 

 

   Nem sokkal a berlini fal leomlása után úgy döntöttünk, hogy átutazunk (a korábban kom-
munista uralom alatt álló) Közép-Németországon. Sajnos az autónk egy kis országúton elakadt a 
sárban. 

   Jött egy orosz katonai teherautó, tele katonákkal. Intettünk nekik, és segítséget kértünk. De az 
orosz tiszt láthatóan örömét lelte a szorult helyzetünkben. Vigyorgott, és úgy tűnt, mintha azt 
gondolná: "Nincs segítség németeknek! " 

   De amikor a sofőrünk felajánlotta neki a hatalmas összeget, tíz nyugatnémet márkát (kb. 6,00 
dollár) segítségért, megváltoztatta a hangnemét! Oroszul ugatta a parancsokat az embereinek, 
akik mind makulátlan egyenruhát viseltek. Kiugrottak a teherautóból a sárba, és kilöktek 
minket, miközben mocskos sárrá változtak. 

   A vörös tiszt vagy túl ostoba volt ahhoz, hogy egyszerűen megparancsolja a sofőrjének, hogy 
a mi kis autónkat tolja meg az erős katonai teherautójával... vagy csak nem volt tekintettel a 
saját embereire. 

   Mindenesetre minket szórakoztatott, hogy a Vörös Hadsereg egy hűséges nemzetiszocialisták-
kal teli német civil autó segítségére sietett... amit ő nyilván nem tudott! 

 

 

39. 

 

   A régi Nürnbergi Pártgyűlés területén horogkeresztes plakátokat ragasztottam ki. Amikor 
megláttam, hogy egy rendőr közeledik, megfordultam, és megpróbáltam a hátam mögé rejteni a 
plakátot, amelyet éppen az imént ragasztottam ki. 

   Németül kérdezte, hogy mit csinálok. 

   "Ik nix sprechen Deutsch!" Válaszoltam ártatlanul. 

   "Semmi gond, beszélek angolul" - vágott vissza tökéletes brit angolsággal. "Kérem, lépjen 
félre, és mondja el, mit keres itt!" 

   Nos, amikor elköltöztem, a friss horogkeresztes plakát nyilvánvaló volt. Nem volt értelme 
hazudni. Így hát elmondtam az igazat: "Nemzeti szocialista propagandát rakok ki". 

   Ami ezután történt, kellemes meglepetés volt. Egyszerűen csak annyit mondott: "Rendben, 
folytassátok!" Aztán megfordult és elsétált. 

 

Szórakozás a horogkereszt alatt 
Anekdoták gyűjteménye Gerhard Lauck összeállításában 
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